

时政新闻



自觉践行“三严三实” 聚焦“忠诚干净担当”

营造风清气正心齐劲足的政治生态

践行“三严三实” 锤炼作风抓实效

本报讯(记者 赵文静)昨日下午,市委副书记、市委秘书长胡荃主持召开市委办公厅和市委党校、市委政研室、市直机关工委、市委党史研究室“三严三实”专题教育党课暨动员部署会,对专题教育活动进行动员部署。

会上,胡荃对“三严三实”的丰富内涵和重大意义进行解读,并对扎实开展“三严三实”专题教育提出实践要求和努力方向。他说,开展“三严三实”专题教育,是形之所需、势之所迫。大家要深化认识、把握内涵,切实

增强开展“三严三实”专题教育的自觉性、坚定性和紧迫性,要敢于担当、勇做表率,以“三严三实”作风认真践行“五个坚持”要求。

胡荃提出,各单位要严格按照中央、省委和市委的部署要求,坚持真抓实干做,突出重点关键,全面加强自身建设。具体做到六个突出:突出学习教育,坚持把深化学习教育放在首位,深学细照笃行;突出责任落实,细化责任分工,精心组织实施;突出关键举措,坚持以上率下、示范带动,切实抓好

“把专题党课讲深讲透,把专题学习研讨搞活搞实,把专题民主生活会和组织生活会开出质量,把整改落实、专项整治一抓到底,立规执纪落实到位”四个关键举措;突出问题导向,强化协调服务、强化工作落实、促进问题整改;突出特色实效,把落实“三严三实”要求融入党建责任落实、作风建设、制度建设之中;突出互为促进,善于统筹、善于转化,努力在锤炼作风中抓好落实、促进发展、解决问题,真正做到专题教育和工作推进互为促进。

自觉践行“三严三实” 开创统一战线工作新局面

本报讯 昨日下午,全市统战系统召开“三严三实”专题教育党课暨动员部署会。市委常委、统战部长王跃华作了题为《深入学习和自觉践行“三严三实”努力开创统一战线工作新局面》的专题党课辅导,并对全市统战系统开展专题教育工作进行动员部署。

王跃华表示,“三严三实”言简意赅而又内涵深刻,阐明了党员干部的修身之本、为政之道、成事之要,丰富了管党治党的思想理念,为加强党员干部党性修养、深入推进新形势下党的建设提供了重要遵循。全市各级统战干部要深刻认识“三严三实”的丰富内涵和重要意义,切实把思想和行动统一到中央、省委和市委对从严治党的要求上来,自觉践行“三严三实”,内化于心、外化于行,真正使自己的作风严起来、实起来。

王跃华提出,要清醒地认识统战工作中“不严不实”的具体表现,结合实际,深入查摆问题,做到反躬自省,引以为戒;要以身作则,下大力气践行“三严三实”要求,真正“严”字当头、落到“实”处,进一步严纪律、强约束、敢担当、务实干,成为政治上坚定、精神上振奋、业务上精通、作风上过硬的合格统战干部。具体来讲,就是“强化六种意识,坚持六个做到”;要领导带头,从严从实,抓好学习教育,突出问题导向,紧密联系工作实际,把专题教育工作中激发出来的活力和热情转化为统战工作创新发展的强大动力,努力开创新形势下统一战线工作新局面。

郑州晚报记者 董艳竹

市人大常委会机关部署 “三严三实”专题教育

本报讯 为贯彻落实全面从严治党要求,巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果,持续推进党的思想政治建设和作风建设,昨日上午,市人大常委会机关召开“三严三实”专题教育党课暨动员部署会议。

市人大常委会党组书记、主任白红战为机关全体党员干部上党课。会议由市人大常委会副主任周长松主持,市人大常委会副主任赵明恩、王广灿、王贵欣、赵新中、王铁良、范强,秘书长王福松出席会议。

会上,白红战作了题为《自觉践行“三严三实” 聚焦“忠诚干净担当” 做焦裕禄式好干部》的专题教育党课,分别从四个方面的内容进行讲解。

一是要提升认识,深刻领会,准确把握“三严三实”精神实质,开展“三严三实”专题教育是落实全面从严治党的重要举措,是推进人大工作持续发展的有力保障。二是要营造机关风清气正心齐劲足的好氛围,树立人大干部忠诚干净担当的好形象,展现履职尽责奋发有为的新气象,努力营造“三严三实”政

治生态。三是要把握总体要求,做好关键动作,坚持领导带头,搞好协调推进,体现人大特点,扎实开展“三严三实”专题教育。四是要全面落实四项基础制度建设和市委全会精神,自觉践行“三严三实”。要聚焦“焦裕禄”精神,以严与实的过硬作风推动人大工作创新发展,为加快推进以航空港区为统揽的郑州都市区建设做出新的更大贡献。

会议还对市人大常委会机关优秀共产党员和先进党支部进行了表彰。郑州晚报记者 袁帅

工地:覆盖+绿化硬化 道路:一周一大扫+全天候保洁 航空港区近九成工地扬尘治理达标

本报讯 记者从昨日召开的郑州航空港区扬尘治理工作推进观摩会获悉,截至目前,该区整体达标工地193个,达标率86.5%;全区共覆盖防尘网272万平方米,绿化和硬化250万平方米,清理建筑垃圾324.06万立方米。在市场尘办组织的工地扬尘治理月度考核评比中,该区连续在4月份和5月份获得全市管委会组排第一名。

据了解,航空港区实验区现有工地

223个,其中房建工地38个,市政工地72个,待建空地61个,拆迁工地52个,裸露土地共604.2万平方米。

统计数字显示,目前,全区110个在建工地围挡设置率100%,防尘网覆盖比例92%,施工路面硬化比例91%,绿化面积32万平方米。同时推行“一周一大扫+全天候保洁”清扫机制,坚持每周对道路全面冲洗;市政人员对区内26条道路加大机械化清扫力度,并实施不间断雾喷作

业,日均洒水7次。道路保洁人员实行全天巡守制度,对泥土溢洒污染的路面及时清扫。该区执法局和交警支队联合开展夜间行动,4月份以来,共检查散料、渣土运输车3000余台次,规范、查处违规渣土车辆140余台次。通过近期大力整治,全区未密闭运输车辆明显减少,基本实现城区沙石料、渣土密闭化运输率90%以上。

郑州晚报记者 袁帅

传承中华文化 金色大讲堂讲授啥是“好家风”

本报讯 6月9日,由省敬老助老总会发起的“金色大讲堂”第37、38场报告会,在省老干部活动中心二楼报告厅举行。本次大讲堂邀请著名孔子研究专家杨佐仁主讲《论语家训家风之道——中华文化传承之基》。

报告历时一天,话语生动,含义深远,会场座无虚席,精彩之处掌声

不断。现场听众不仅认识到培养好家风、传承好家风的重要作用,还深刻认识到要重家风、严家教,养成好的家风,重塑精神家园,为构建社会主义和谐社会、建设中华民族共有精神家园贡献自己的力量。

省直有关部门领导、爱心企业负

责人和社会各界老同志聆听了此次报告会。

据悉,本次大讲堂将在河南电视台民生频道“金色大讲堂”栏目、河南人民广播电台信息广播“老朋友”周末版播出,河南电子音像出版社出版制作光盘,免费发放给老同志。

郑州晚报记者 裴蕾

郑州成立职工法律援助律师团 首批18位律师上岗

本报讯 昨日,郑州市职工法律援助律师团成立仪式在市总工会举行,首批18名执业律师正式上岗,无偿为工会会员提供专业的法律援助。

据介绍,近年来,市总工会高度重视为职工提供法律服务工作,建立了职工信访接待窗口,同时法律援助中心在市总工会设立了法律援助工作站,同市中级人民法院设立了劳动争议案件巡回法庭,形成了从职工信访接待到法律援助的一条龙法律服务。

郑州市职工法律援助律师团将无偿协助工会开展源头维权工作,为符合法律援助条件的职工、工会工作者和工会组织提供法律援助,同时,律师团成员也可受工会组织托,协助工会组织调处重大劳动纠纷等问题。

郑州晚报记者 李爱琴

物业管理招标公告

“都市庭院”项目位于郑州市惠济区南阳路以西、兴南路以南。项目总占地面积5185.38m²,总建筑面积16462.33m²。现公开招标选聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:1.具有独立法人资格,资信良好,且有房产行政主管部门颁发的叁级(含叁级)资质的物业服务企业。2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。3.无欺诈、违约、违规等不良行为。投标保证金及招标文件领取时间:2015年6月11日-6月17日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间 联系电话:0371-67889677 0371-55135680
招标人:郑州地产集团有限公司
2015年6月11日